



第二批平行志愿昨晚投档 高校投档线今天揭晓

通讯员 鲍夏超 记者 胡信昌

本报讯 高考文理科第二批平行志愿737所在浙招生的高校,10万余合格考生的电子档案,在7月31日夜晚进行首轮投档。首轮平行志愿投档的比例,省内高校为1:1,省外高校不高于1:1.05。我省高考文理科第二批平行志愿高校首轮投档分数线,今天在全省教育考试网(www.zjzs.net)公布,考生可登录查阅。

此前已被录取的考生,陆续会收到由各

高校特快专递的《高考录取通知书》。考生可登录上述网站,或采用声讯方式电话可拨16885678,手机可拨12580或发送短信CX准考证号码到10629500查询自己的录取状态,以对照和鉴别录取通知书的真伪。要注意的是,本次首轮投档后的录取状态,须在8月2日夜晚稍迟方可上网查询。

今年高考文理科招生,全省第二批分数线文科为468分,理科为438分,均比去年有所提升;而第三批分数线将在8月2日夜晚由省教育考试院向社会公布。

第二批高校含公办、民办、独立学院高校的本科专业,计划招生10.76万余人(因部分学校录取计划调整,比去年减1500余人),招生量居各批之首。其中,第二批提前高校日前已录取3000余人;接下来平行志愿将录取10.46万余人。在第二批中,本省50余所高校招生量达7.67万,占七成以上。

从模拟投档情况分析,我省考生填报平行志愿日趋理性,各高校总体生源丰富。但因本批招生量最多、地理区域分布最广,生源分布不够均衡现象依然存在。某些高校首轮投

档生源充足,投档线不低,但因其招生总量庞大,专业生源也会存在结构性不均衡,也需要征求志愿。

按招生进程,省录取系统在各高校首轮投档完毕后将适时进行“清盘”,并统一于8月2日晚公布征求志愿计划,有关考生可在8月3日填报征求志愿;8月6日填报降分征求志愿;8月7日第二批录取结束。另外,艺术、体育类高职(专科)平行志愿在7月31日晚上同时投档,其征求志愿及录取与第二批文理科同步进行。

周六名师教你短期托福听力提分 掌握练习的时间点和长度是提分关键

8月3日(周六)15:00,新通将有托福听力名师公开课。主讲人是资深托福培训师、“新浪五星出国名师教学赛”托福听力全国总冠军曹航,在托福听力教学上非常有成就。他将专门就学生平时的听力练习进行讲解和辅导,告诉同学们如何掌握学习的时间点和长度,更有效地进行自学练习。地址:庆春东路1-1号西子联合大厦5楼(庆春银泰正对面),预约电话:81061122。

时间点和长度的训练有讲究

托福听力不仅词汇量大、信息包罗万象,而且语速较快,涉及的话题专业。想要在短时间内听懂,并对题目迅速做出反应和回答,没有经过训练,同学们很难拿到高分。

其实,托福听力的成绩和同学们平时的训练习惯、方法有非常大的关系。就拿练习的时间来说,因为听力差不多是在上午,那么平时的这个时间点就是最佳练习时间,用来养成思维习惯。这样到考试时大脑就会条件反射,拥有与平时练习时一样的反应速度。当然,所谓的掌握时间点不是光把时间控制好就可以,它还包括在这个时间内如何抓重点、做笔记等。

在练习的长度上,也是很有讲究。很多同学为了练听力,会一天塞着耳机,但其实这样的效果并不尽如人意。听力训练本身就要人的注意力高度集中。但时间一长,大脑会比较累,反而不利于冲刺短时间的集中思考。

那么到底如何把握听力练习的时间点

和长度?周六,曹老师将进行逐一讲解。

托福、SAT等课程暑假班走红

主讲此次公开课的曹航老师是新通非常出色的一位托福教师。他在留学考试培训方面已经有5年多的教学经验。犀利、高效、灵活的教学特点让他一再获得学生和家长的认可。而且教出的学生进步都非常大,像冯同学,一开始基础只有48分,培训后进步到65分;谢同学,经过15次VIP课,成绩由85分上升到了101分。

教得好,管得严,提分快,是新通外语的教学宗旨。像曹老师这样的优秀教师现在都全集中在暑假班的培训中。他们大部分都有七年以上教学经验,名校留学海归。比如美名校MBA、资深托福培训师蒋波老师,他的学生陈同学从托福阅读22分提高到28分。还有澳大利亚麦考瑞大学口笔译硕士、悉尼大学硕士秦然,她的学生从托福口语19分提高到23分,等等。

现在托福、SAT、SSAT、GRE/GMAT、外教口语等北美留学考试暑假班都非常火,同学们都是冲着暑期突击培训,集中出分来的。这里所有班级都根据学生水平设置,每位同学就读班课前都要经过严格的水平测试。比如SAT1800分班,是针对词汇量4500左右,托福80分的学生,课程长度在20天左右;SAT2000分班,适合词汇量6000、托福90分左右的学生。如果你想了解更多的课程,可以咨询课程专线:28862299。

8月4日美国留学公开讲坛 斯坦福学子、留学智囊团传授经验

美国名校是众多学子的留学首选,中国学生如何才能迈进哈佛、耶鲁、斯坦福这些顶级学府的大门?新通留学特别策划“美国留学实力派·暑期公开讲坛”,特邀就读于斯坦福大学、威斯康辛大学海归、新通留学智囊团“藤校名师”、高端文案团队为计划留美的学子出谋划策。

傅同学在美国留学的履历非常出色,杭二中毕业后在国内读完两年本科,转学分去美国密歇根大学-安娜堡分校继续深造,在读期间成为长期研究生课程打分者、统计系及商学院研究助理。今年以最高荣誉本科毕业,获荣誉学士学位,被斯坦福大学(福布斯杂志2013年度全美大学第1)统计学硕士录取。

叶同学北大本科毕业后,持高额奖学金入读威斯康辛大学麦迪逊分校(公立常春藤名校)法学专业硕士,目前回国在金融公司管理层工作。两位留学生将分享美国名校留学、生活的切身体验,告诉大家美国顶级学府的入学规则。

历年来浙江学生能进哪些美国名校?哪些因素直接影响申请成败?公开讲坛特邀新通留学智囊团“藤校名师”胡晓庆老师设专题讲座。胡老师今年帮助众多学生收获TOP50名校录取,包括耶鲁大学、哥伦比亚大学等顶级名校,尤其擅长为符合条件的学生申请美

国顶尖名校及最大限额奖学金。

此外,新通独有的高端文案团队也将亮相分享“文书”在名校申请中的关键作用,分享历年来在文书环节处理出色,决定名校录取的经典成功案例。

今年通过新通办理留学,收获2013年美国高校秋季录取的浙江学生大约1500人左右,其中40.5%收获全美前50大学录取,包括耶鲁大学、哥伦比亚大学、杜克大学、加州大学洛杉矶分校、卡内基梅隆大学、南加州大学等顶尖学府。

出国后不少学生主动要求分享心得,新通留学从今年1月起每月举办留学生分享会,嘉宾包括常春藤在读生、名校海归等。目前已经成功举办7期,场场爆满。是海外优秀学子与国内“准留学生”沟通交流的良好平台。

活动链接:

8月4日(周日)09:30-12:00,《美国留学实力派暑期公开讲坛》,地点:杭大路1号黄龙世纪广场A区4楼,拨打0571-87901122,登录hangzhou.igo.cn、@浙江新通留学 新浪微博及微信平台预约参加,可免费领取《我的高考可以上什么大学》《中高考生留学白皮书》等权威资料。

“三本”也可以免学费读世界名校

西班牙著名国立马德里康普顿斯大学,在中国的招生已接近尾声。8月3日(周六)下午2点,浙大外语学院将举办西班牙马德里康普顿斯大学最后一场面试说明会,地点:浙江大学西溪校区教学主楼4楼。本次面试说明会,将专门为考生开设国内高考成绩与西班牙高校申请成绩的转换和专业查询服务。

根据《中西学历互认证协议》政策,中国

学生高考成绩只需370分并达到中级西班牙语水平,即可填报西班牙大学12个本科志愿。这个项目,已经举办第三届,学生可申请如国立马德里康普顿斯大学(西班牙综合排名第一、世界排名76)。西班牙大学均免学费,仅需缴纳注册费,2013全年的注册费是1200欧元左右(约9000多元人民币),生活费为4万到5万元人民币。面试会咨询报名电话:0571-88273506;值班电话:15658154210。

浙大2012届40位学生 成功注册西班牙大学本科

浙江大学2012届有40位学生,在2013年7月成功注册西班牙马德里康普顿斯大学(综合排名第一)、马德里自治大学、马德里理工大学(理科排名第一)的建筑、营养学、信息与档案学、贸易、旅游、金融银行与保险、西班牙语现代语言、文化和沟通、土木工程、电子通信工程等本科专业。

国内三大著名语言类高校——北外、北语、北二外公布:2013年各校本科录取最高

分都是西班牙语专业,北外校长在7月26日接受《CHINA DAILY》采访时说,北外就业最热门专业是西班牙语。有专家分析,西语人才受国家经济发展的推动,将来会有越来越多的工程、建筑、经济等综合管理人才需求,弥补我国对欧洲、拉美经济交流的人才稀缺。赴西班牙留学成为本科学生的又一个理想出路。浙大外语学院有专门的西班牙留学项目,咨询电话:0571-88273501、13776632412。

本周六有美国名校申请活动

暑假,有留学计划的孩子可集中强化语言学习,为出国打好基础。杭州新东方学校托福、雅思、SAT等考试课程8月继续全面开班,名额有限,请速报名。如不清楚自己水平,可到新东方免费接受语言水平测试,老师将根据学生情况给予学习建议。

本周,新东方还将带来一场美国名校专场活动。8月3日,在杭州维景国际大酒店,新东方前途出国“美国本科顶尖名校巡回见面会”杭州站特邀美国排名TOP50综合大学和文理学院如埃默里大学(综排第20)、波莫纳学院(文理排名第4)、哈佛福德学院(文理排

名第9)等8所名校与杭州学子见面,为他们带来升学机会。

符合要求的学生可与名校官员面对面交流,获得针对性分析和点拨的宝贵机会。一般情况下,托福成绩达到90分、SAT1900分以上可以尝试申请美国本科TOP50的学校。活动现场,新东方语言培训的老师也会开展一对一的咨询,为学生制定专属语言学习方案。

活动名额有限,学生可拨打新东方浙江前途出国热线0571-56667666,或登录新东方前途官网liuxue.xdf.cn预约,了解当地名校见面会详情并领门票。

移民留学 都市快报广告部主办 电话:85053848 1375187995

亚洲升学=创造高薪就业机会

新通·中国香港、新加坡、韩国名校升学规划分享会

8月3日
13:30-15:30

香港名校升学规划讲座

- 香港中文大学对外汉语专业刘同学、应用经济学朱同学现场讲述非211学生申请顶级名校秘诀,分享港校学习、就业心得
- 资深留学顾问智慧坐镇主讲香港硕士升学优势以及其他欧亚各国名校入读技巧
- ★港校一年制硕士省时省钱·留港、回内地就业竞争力强

8月4日
10:00-12:00

情迷亚洲:

韩国建国大学在读生跨洋分享会

- 韩国顶级私立大学——建国大学大二在读学生刘同学跨洋分享
- 与国内学生、家长分享韩国学习、生活精彩体验,现场互动答疑
- ★韩国、日本留学费用低、专业好、奖学金丰厚、就业前景好

13:30-15:30

职场经理人解析:

新加坡工作移民准证形势

- 澳洲昆士兰大学精英海归、英华美学院国际招生经理 Joshua Teo
- 现场指导现场学生和家長如何轻松实现留学、就业、移民一站式规划
- ★新加坡公民享免签、低价购房等多福利、技术移民特靠谱

扫码二维码:扫一扫,让你的升学可以上什么大学! 请速留学宝典!



留学上 IGO www.igo.cn

新通留学
Newway Education

黄龙中心 0571-87901122
杭大路1号黄龙世纪广场A区4楼

城东中心 0571-87902323

庆春东路1-1号西子联合大厦5楼庆春银泰正对面